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ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 16/2007 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης,  εκτέλεσης  & οριστικής ένταξης  στο πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ του 
έργου: «Φωτισμός κεντρικών οδών».

Στην Λάρισα σήμερα την 29η Μαΐου του έτους 2007 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 
20.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 
την με αρ. πρωτ. 8548/22-5-2007 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη  Μαρία,  3)  Γεωργάκης  Δημήτριος,  4)  Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου  Ελένη,  5) 
Δικόπουλος Βασίλειος, 6) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 7) Καλογιάννης Απόστολος, 8) Καραμπάτσας 
Κωνσταντίνος,  9)  Κέλλας  Χρήστος,  10)  Κλεισιάρης  Βασίλειος,  11)  Κόκκαλης  Βασίλειος,  12) 
Κουραμάς Δημήτριος,  13)  Κουρσούμη Ροδόπη,  14)  Κουτσομάρκος Νικόλαος,  15)  Κυπαρίσσης 
Θωμάς,  16)  Κυριτσάκας  Βάϊος,  17)  Λαμπρούλης  Γεώργιος,  18)  Λάτσιος  Ιωάννης,  19)  Λέτσιος 
Κλεάνθης,  20)  Λυτροκάπης  Χρήστος,  21)  Μίχος  Χρήστος,  22)  Μπανιός  Μάρκος,  23) 
Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 24) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 25) Ξηρομερίτης Μάριος, 26) Ξυνοπούλου-
Θυμούλια Ελένη-Μαρίνα,  27) Οικονόμου Ιωάννης,  28)  Οικονόμου Χρίστος,  29)  Παπαστεργίου 
Άγις,  30) Πράπας Αντώνιος,  31) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος,  32) Σάπκας Ιωάννης,  33) Σούλτης 
Γεώργιος, 34) Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζιαστούδης Μάνθος και 36) Τσακίρης Μιχαήλ.

και δεν προσήλθε ο Δ.Σ. κ. 1) Γεώργιος Κρομμύδας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 36, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006),  δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση, σχετικά με το θέμα: Έγκριση 
μελέτης, εκτέλεσης & οριστικής ένταξης στο πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ του έργου: «Φωτισμός 
κεντρικών οδών» και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το Ν. 1418/84.
2. Το Π.Δ. 605/85.
3. Το Π.Δ.28/80.
4. Το Ν. 2229/94.
5. Το Ν. 3263/04.
6. Το Ν. 3463/06.
7. Την  από  21.05.07  εισήγηση,  την  τεχνική  περιγραφή,  το  τιμολόγιο  μελέτης  και  τον 

προϋπολογισμό μελέτης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  Τμήμα Η/Μ που έχουν ως εξής: 
Ζητείται :

Α).Έγκριση μελέτης ,  εκτέλεσης και οριστικής ένταξης στο πρόγραμμα Θησέας του Δημοτικού 

έργου «Φωτισμός κεντρικών οδών».

 Προϋπολογισμού ευρώ. 261.171,00 (219.471,62 + 41.699,61 ΦΠΑ).

Το έργο είναι  εγγεγραμμένο  στον  προϋπολογισμό του  Δήμου τρέχοντος  έτους,  με  Κ.Α. 

30.7325.44010.

Πηγή χρηματοδότησης Θησέας

Το επιπλέον ποσό των 61.171,00 ευρω θα χρηματοδοτηθεί από ΣΑΤΑ

Β). Έγκριση εκτέλεσης του έργου:

    -Τρόπος κατασκευής από :Ειδικευμένη εργοληπτική επιχείρηση

    -Τρόπος επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης: Ανοικτή Δημοπρασία

Εξουσιοδοτεί  τη  Δημαρχιακή  Επιτροπή  να  καταρτίσει  τους  όρους  διακήρυξης  του 

παραπάνω έργου.

Γ). Οριστική ένταξη στο πρόγραμμα Θησέας.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:261.171,00 ΕΥΡΩ.

          ΕΚΤΕΛΕΣΗ: ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ
1. ΓΕΝΙΚΑ

Η παρούσα τεχνική περιγραφή συντάχθηκε βάση της Απόφασης Αριθ.ΕΗ1/0/481-1986 του 
Υπουργείου ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. ΦΕΚ 573 Β' 09/09/1986 και αφορά την κατασκευή του έργου " 
ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΟΔΩΝ " και συγκεκριμένα την οδό ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΟΓΛ, 
ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ ,  31ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ,  ΝΙΚΟΤΣΑΡΑ. 

     2. ΣΤΥΛΟΙ ΟΔΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ

Θα χρησιμοποιηθούν 62 Σιδηροιστοί ύψους 7μ ,13 σιδηροιστοί 9μ, 8 σιδηροιστοί 4μ.κωνικοί μονού 
η  διπλού  βραχίονα   για  φωτιστικό  σώμα και  με  βάση το  σχέδιο  ιστού  που θα δοθεί  από την 
Υπηρεσία.  Οι  μεταξύ  τους  αποστάσεις  θα  είναι  περίπου  22-24  μ  όπως  προκύπτει  από  την 
συνημμένη μελέτη.
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Θα τοποθετηθούν επί  αγκυρίων και η μεταλλική τους πλάκα θα βρίσκεται  10 εκ.  κάτω από το 
επίπεδο του πεζοδρομίου, τα δε αγκύρια θα κοπούν για να υπάρχει μεγαλύτερη ασφάλεια όδευσης.
Όλοι  οι  ιστοί  θα  ευθυγραμμιστούν  και  αλφαδιαστούν  στηριζόμενοι  σε  σταθερή  βάση  και  η 
κατασκευή τους θα είναι αυτή που αναφέρεται στα άρθρα τιμολογίου.

     3. ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗ

Η τροφοδότηση  των  φωτιστικών  σωμάτων  θα  γίνει  από  τον  εξωτερικό  ηλεκτρικό  πίνακα.  Το 
κύκλωμα τροφοδοτήσεως κάθε Φ.Σ θα είναι υπόγεια με καλώδια τύπου NYY διατομής 5X6 τ.χ., 
5Χ4 τ.χ, 5Χ2.5 τ.χ. Τα καλώδια θα τοποθετηθούν μέσα στο έδαφος σε βάθος περίπου 0.4 μ. Σε 
χαντάκια και θα οδεύουν μέσα σε σιδηροσωλήνα γαλβανιζέ βαρέως τύπου 2,5 ιν.  Οι συνδέσεις των 
τροφοδοτικών καλωδίων θα γίνονται αποκλειστικά στις θυρίδες των ιστών δηλαδή το καλώδιο θα 
μπαίνει σε κάθε ιστό θα συνδέεται και θα ξαναβγαίνει για την τροφοδότηση του επόμενου ιστού. 
Φρεάτια  διαστάσεων  40Χ40  για  το  τράβηγμα  των  καλωδίων  θα  τοποθετηθούν  κοντά  σε  κάθε 
στύλο.
Από το ακροκυβώτιο κάθε στύλου θα αναχωρεί καλώδιο NYM 3 Χ 1.5 τ.χ. για την τροφοδότηση 
κάθε Φ.Σ.του στύλου. Σε κάθε ακροκυβώτιο θα υπάρχουν οι ασφάλειες προστασίας των καλωδίων 
προς  τα  Φ.Σ.,οι  ακροδέκτες  συνδέσεωςτων εισερχομένων  και  εξερχόμενων  καλωδίων,  γειώσεις 
κ.λ.π.  Σε  κάθε  στύλου  θα  συνδέεται  ο  κύριος  αγωγός  γειώσεως  μ'έναν  γυμνό  χάλκινο  αγωγό 
διατομής 6 τ.χ. με κατάλληλο γαλβανισμένο σφικτήρα. Στο τέλος της τροφοδοτικής γραμμής, μετά 
τον τελευταίο στύλο κύριος αγωγός γειώσεως (16 τ.χ.) θα γειώνεται ξανά μέσω ενός ηλεκτροδίου 
(χαλκός) διατομής Φ.22
Η εγκατάσταση θα λειτουργεί αυτόματα με τη βοήθεια του φωτοκύτταρου σε συνδιασμό με έναν 
χρονοδιακόπτη.

   4. ΓΕΙΩΣΕΙΣ

Για  τη  γείωση  της  εγκ/σης  του  οδικού  φωτισμού  θα  προβλέπεται  γυμνός  αγωγός  χάλκινος 
πολύκλωνος διατομής 10 τ.χ. ο οποίος θα εγκ/θεί στο έδαφος μαζί με το καλώδιο τροφοδοσίας. Ο 
αγωγός αυτός θα συνδέεται με το ηλεκτρόδιο γειώσεως και τη γείωση του γενικού ηλ. πίνακα. Το 
ακροκυβώτιο κάθε ιστού θα γειώνεται πάνω στον αγωγό γειώσεως μέσω γυμνού αγωγού χάλκινου 
μονόκλωνου διατομής 6 τ.χ. Η σύνδεση των δύο αγωγών θα γίνεται με τη βοήθεια σφικτήρων μέσα 
στο φρεάτιο.

  5. ΒΡΑΧΙΟΝΕΣ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ

Πάνω  σε  κάθε  ιστό  θα  εγκατασταθεί  ένας  μονός  βραχίονας.  Ο  βραχίονας  θα  είναι 
κατασκευασμένος από Σ.Σ.γαλβανισμένο κατά DIN 2440 Φ.2" και πάχους 3.65 χιλ. στερεούμενος 
στην κορυφή του ιστού με ειδικό μεταλλικό περιλαίμιο συναρμολογούμενος με μπουλόνια η κοχλία 
στερεώσεως  1/2"  ανοξείδοτα.  Όλη  η  κατασκευή  του  θα  είναι  σύμφωνη  με  τις  τεχνικές 
προδιαγραφές της Υπουργικής Απόφασης. Ο βραχίονας θα είναι ευθυγράμμου σχήματος οριζόντιας 
προβολής και κλίσεως αναλόγου προς την κλίση που απαιτείται και πάντως όχι μεγαλύτερη των 15 
μοιρών.

   6. ΑΚΡΟΚΥΒΩΤΙΑ ΙΣΤΩΝ

Μέσα σε  κάθε  ιστό  θα  εγκ/θεί  ένα  μονό/διπλό  ακροκυβώτιο,  για  την  τροφοδότηση  των  Φ.Σ., 
κατασκευασμένο σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της Υπ.  Απόφασης. Το όλο κιβώτιο θα 
στηρίζεται σε κατάλληλη βάση πάνω στον ιστό με τη βοήθεια δυο κοχλιών και θα κλείνει με πώμα 
το οποίο θα στηρίζεται στο σώμα του κιβώτιου με τη
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βοήθεια δύο ορειχάλκινων κοχλιών.

    7. ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΑΤΜΩΝ ΥΔΡΑΡΓΥΡΟΥ ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ 125 -250 Watt.

Φ.Σ.  μιάς λυχνίας ατμών υδραργύρου  υψηλής πιέσεως,  ισχύος 125-  250 Watt,  κατάλληλο για 
τοποθέτηση σε βραχίονα,  κατάλληλου για συνεχή λειτουργία στο ύπαιθρο και  σε θερμοκρασία 
περιβάλλοντος από -30 έως +30 βαθμούς C, χωρίς αλλοίωση των κατασκευαστικών του στοιχείων.
Κάθε Φ.Σ.  θα αποτελείται από τα παρακάτω επί μέρος τμήματα :
α) κέλυφος
β) διαφανής κώδωνας
γ) ηλεκτρική μονάδα που θα φέρει τα ηλεκτρικά όργανα.
δ) Κλάση μόνωσης 2
ε) Προστασία χώρου οργάνων ΙΡ 66.
Στ) Προστασία χώρου λαμπτήρα ΙΡ 66

Τα φωτιστικά σωματα θα εχουν την δυνατότητα σύνδεσης απ΄ευθείας στον σιδηροιστό.
Τα Φ.Σ. θα ανταποκρίνονται στις τεχνικές προδιαγραφές της Υπουργικής απόφασης.
 8. ΕΚΣΚΑΦΕΣ

Πριν  τις  εκσκαφές  θα καθαιρεθούν οι  πλάκες  τσιμέντου και  η  άσφαλτος  ή  οποιοδήποτε  υλικό 
υπάρχει στις διαδρομές που έχουν επιλεγεί και με βάση τις υποδείξεις του επιβλέποντα του έργου. 
Οι  εκσκαφές  θα  γίνουν  με  μηχανικά  μέσα  και  με  τέτοιο  τρόπο  που  να  μην  δημιουργούνται 
προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων και των παίζων, να υπάρχει άμεση απομάκρυνση των 
προϊόντων εκσκαφής και να λαμβάνονται όλα τα προστατευτικά μέτρα κατά μήκος των εκσκαφών. 
Τα  καλώδια  θα  διέρχονται  μέσα  από  σιδηροσωλήνα  γαλβανιζέ  βαρέως  τύπου  2.5''  που  θα 
τοποθετηθεί σε βάθος 0.4μ περίπου και πλάτους 0.5μ περίπου στο πυθμένα του οποίου θα στρωθεί 
στρώμα άμμου και σ όλο το μήκος θα προστατευθεί με τούβλα 19χ9χ9 που θα τοποθετηθούν σε 
βάθος 0.20 μ από την επιφάνεια του εδάφους η θα τοποθετηθεί διάτρητη ταινία σήμανσης κατά 
μήκος του για προστασία .Μέσα στους σωλήνες θα υπάρχει ένας οδηγός από γαλβανισμένο σύρμα 
για τη διέλευση των καλωδίων.

 9. ΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ ΠΛΑΚΕΣ

Μετά το τέλος των εργασιών θα γίνει πλήρης αποκατάσταση του πεζοδρομίου με πλάκες τσιμέντου 
των διαστάσεων που προϋήρχαν καθώς καθώς και οιουδήποτε άλλου υλικού υπήρχε επίσης και της 
ασφάλτου που έχει καθαιρεθεί.
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει: 
Α).Την μελέτη του Δημοτικού έργου «Φωτισμός κεντρικών οδών».

 Προϋπολογισμού ευρώ. 261.171,00 (219.471,62 + 41.699,61 ΦΠΑ).

Το  έργο  είναι  εγγεγραμμένο  στον  προϋπολογισμό  του  Δήμου  τρέχοντος  έτους,  με  Κ.Α. 

30.7325.44010.

Πηγή χρηματοδότησης Θησέας

Το επιπλέον ποσό των 61.171,00 ευρώ θα χρηματοδοτηθεί από ΣΑΤΑ

Β).Την εκτέλεση του έργου:

-Τρόπος κατασκευής από :Ειδικευμένη εργοληπτική επιχείρηση

-Τρόπος επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης: Ανοικτή Δημοπρασία

Εξουσιοδοτεί  τη  Δημαρχιακή  Επιτροπή  να  καταρτίσει  τους  όρους  διακήρυξης  του  παραπάνω 

έργου.

Γ).Την Οριστική ένταξη του έργου στο πρόγραμμα Θησέας.

…………………………………………………………………………………………………………
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
               ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 
       ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ
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